



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ**  
**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15, DE 02 de outubro DE 2013**

O Reitor da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei nº 8.112, de 11/12/1990, a Lei nº 11.091, de 12/01/2005, o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, a Portaria Interministerial n. 440, de 17/10/2011, o Processo Administrativo UNIFAP nº 23125.002786/2013-11, bem como mediante as condições estabelecidas neste edital, torna pública a retificação do Edital 15/2013-UNIFAP, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

**QUADRO 1 – VAGAS NO CAMPUS MARCO ZERO, EM MACAPÁ-AP**  
**NÍVEL MÉDIO – CLASSIFICAÇÃO “D”**

Cargo	Carga Horária semanal	Número de Vagas		Total
		Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	40	23	3	26
TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL	40	02	-	02
TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA	40	01	-	01
TÉCNICO EM CONTABILIDADE	40	03	-	03
TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	40	01	-	01
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	40	01	-	01
TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	40	02	-	02
TÉCNICO EM LABORATÓRIOS DE CURSOS DAS ÁREAS DA SAÚDE	40	03	-	03
TÉCNICO EM LABORATÓRIO DE ANATOMIA	40	01	-	01
TÉCNICO EM LABORATÓRIO PARASITOLOGIA/MICROBIOLOGIA/IMUNOLOGIA	40	01	-	01
TÉCNICO EM ARQUIVO	40	01	-	01
<b>TOTAL</b>		<b>38</b>	<b>3</b>	<b>42</b>

**QUADRO 2 – VAGAS NO CAMPUS MARCO ZERO, EM MACAPÁ-AP**  
**NÍVEL SUPERIOR – CLASSIFICAÇÃO “E”**

Cargo	Carga Horária semanal	Número de Vagas		Total
		Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	
ASSISTENTE SOCIAL	40	01	-	01
ENFERMEIRO	40	04	-	04
ENGENHEIRO CIVIL	40	01	-	01
ENGENHEIRO ELETRICISTA	40	01	-	01
ESTATÍSTICO	40	01	-	01
JORNALISTA	40	01	-	01
MÉDICO	40	01	-	01
ODONTÓLOGO	40	02	-	02
PROGRAMADOR VISUAL	40	01	-	01
PSICÓLOGO	40	03	-	03
RELAÇÕES PÚBLICAS	40	01	-	01
SECRETARIO EXECUTIVO	40	07	1	08
FARMACÊUTICO	40	02	-	02
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	40	03	-	03
NUTRICIONISTA	40	02	-	02
REVISOR DE TEXTOS	40	01	-	01
<b>TRADUTOR INTÉRPRETE DE LÍNGUA DE SINAIS</b>	<b>40</b>	<b>03</b>	<b>-</b>	<b>03</b>
<b>TOTAL</b>		<b>35</b>	<b>1</b>	<b>36</b>

Leia-se:

**QUADRO 1 – VAGAS NO CAMPUS MARCO ZERO, EM MACAPÁ-AP  
NÍVEL MÉDIO – CLASSIFICAÇÃO “D”**

Cargo	Carga Horária semanal	Número de Vagas		Total
		Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	
ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	40	21	3	24
TÉCNICO EM HIGIENE DENTAL	40	02	-	02
TÉCNICO EM ELETROTÉCNICA	40	01	-	01
TÉCNICO EM CONTABILIDADE	40	03	-	03
TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES	40	01	-	01
TÉCNICO EM SEGURANÇA DO TRABALHO	40	01	-	01
TÉCNICO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	40	02	-	02
TÉCNICO EM LABORATÓRIOS DE CURSOS DAS ÁREAS DA SAÚDE	40	03	-	03
TÉCNICO EM LABORATÓRIO DE ANATOMIA	40	01	-	01
TÉCNICO EM LABORATÓRIO PARASITOLOGIA/MICROBIOLOGIA/IMUNOLOGIA	40	01	-	01
TÉCNICO EM ARQUIVO	40	01	-	01
<b>TRADUTOR INTÉRPRETE DE LÍNGUA DE SINAIS</b>	<b>40</b>	<b>03</b>	<b>-</b>	<b>03</b>
<b>TOTAL</b>		<b>40</b>	<b>3</b>	<b>43</b>

**QUADRO 2 – VAGAS NO CAMPUS MARCO ZERO, EM MACAPÁ-AP  
NÍVEL SUPERIOR – CLASSIFICAÇÃO “E”**

Cargo	Carga Horária semanal	Número de Vagas		Total
		Ampla Concorrência	Pessoas com Deficiência	
ASSISTENTE SOCIAL	40	01	-	01
ENFERMEIRO	40	04	-	04
ENGENHEIRO CIVIL	40	01	-	01
ENGENHEIRO ELETRICISTA	40	01	-	01
ESTATÍSTICO	40	01	-	01
JORNALISTA	40	01	-	01
MÉDICO	40	01	-	01
ODONTÓLOGO	40	02	-	02
PROGRAMADOR VISUAL	40	01	-	01
PSICÓLOGO	40	03	-	03
RELAÇÕES PÚBLICAS	40	01	-	01
SECRETARIO EXECUTIVO	40	07	1	08
FARMACÊUTICO	40	02	-	02
TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS	40	04	1	05
NUTRICIONISTA	40	02	-	02
REVISOR DE TEXTOS	40	01	-	01
<b>TOTAL</b>		<b>33</b>	<b>2</b>	<b>35</b>